



Oslo kommune
Bydel Sagene

Møteinnkaling

Utvalg: Barne - og ungekomiteen
Møtedato: 10.03.2011
Møtested: Sagene samfunnshus, River'n
Tidspunkt: 18:00



Bydel Sagene

Postadresse:
Postboks 4200
Nydalen
0401 Oslo

Telefon: 02180
Telefaks:
Giro: 6004 06 04092
Org.nr.: 974 778 726

E-post:
postmottak@bsa.oslo.kommune.no
Internett:
www.bsa.oslo.kommune.no

Til behandling foreligger:

Saksnr	Tittel
1.	Åpent kvarter
2.	Godkjenning av innkalling og saksliste
3.	Godkjenning av protokoll fra møte 10.02.11
4. BUK 11/6	Overføring av Tiriltoppen barnehage til Margarinfabrikken barnehage
5.	Orienteringssaker
6.	Eventuelt



Oslo kommune
Bydel Sagene

Møtebok

Utvalg: Barne - og ungekomiteen
Møtedato: 10.02.2011
Tidspunkt: 18:00
Møtested: Sagene samfunnshus, River'n

Følgende medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Repr	Vara for
Guro Svenkerud Fresvik	Leder	V	
Siv Bente Ellefsen	MEDL	AP	
Erik Wilvang	MEDL	H	
Mari Lund Arnem	MEDL	SV	
Gry Bruland Larsen	NESTL	SV	
Marianne Nordli	1. Vara	FRP	Rudolf Neverdal (FRP)

Følgende medlemmer hadde forfall:

Navn	Funksjon	Repr
Rudolf Neverdal	MEDL	FRP
Magnus Lund	MEDL	R

Følgende fra administrasjonen møtte:

Hilde Graff – barne- og ungesjef
Lillian Rognstad – leder for ungdomstiltakene

I tillegg møtte Inger Beverfjord – representant i Barne- og ungdomsrådet – som observatør

Møteleder: Guro Svenkerud Fresvik
Møtesekretær: Ingvild Baadsvik



Bydel Sagene

Postadresse:
Postboks 4200
Nydalen
0401 Oslo

Telefon: 02180
Telefaks:
Giro: 6004 06 04092
Org.nr.: 974 778 726

E-post:
postmottak@bsa.oslo.kommune.no
Internett:
www.bsa.oslo.kommune.no

Følgende saker ble behandlet:

Saksnr	Tittel
7.	Åpent kvarter
8.	Godkjenning av innkalling og saksliste
9.	Godkjenning av protokoll fra møte 09.12.10
10. BUK 11/1	Regnskap for Bydel Sagene 2010
11. BUK 11/2	Årsberetning 2010
12. BUK 11/3	Folkehelseplan for Bydel Sagene 2011-13
13. BUK 11/4	Jordmortilbud i Bydel Sagene, styrking av helsestasjonen
14. BUK 11/5	Utkvittering av verbalvedtak VB6- forebygging
15. BUK 11/6	Valg av tjenester som skal omfattes av dialogmøter 1. halvår 2011
16.	Orienteringssaker
17.	Eventuelt

1. Åpent kvarter

Det var ingen ytringer til åpent kvarter.

2. Godkjenning av innkalling og saksliste

Guro Svenkerud Fresvik (V) påpekte at det sto feil i møteinnkallingen: hun representerer ikke Sosialistisk venstreparti, men Venstre.

Sak "Valg av tjenester som skal omfattes av dialogmøter 1. halvår 2011" ble satt på saksliste.

Innkalling og saksliste ble deretter enstemmig godkjent.

3. Godkjenning av protokoll fra møte 09.12.2010

Protokoll fra møte 09.12.2010 ble enstemmig godkjent.

4. BUK 11/1 Regnskap for Bydel Sagene 2010

Barne- og ungekomiteens behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt

VEDTAK (enstemmig):

Barne- og ungekomiteen tilrår Bydelsutvalget å fatte følgende vedtak:

Regnskap for 2010 tas til etterretning.

5. BUK 11/2 Årsberetning 2010

Barne- og ungekomiteens behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

VEDTAK (enstemmig):

Barne - og ungekomiteen tilrår Bydelsutvalget å fatte følgende vedtak:

Bydelsutvalget tar årsberetningen til etterretning.

6. BUK 11/3 Folkehelseplan for Bydel Sagene 2011-13

Barne- og ungekomiteens behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

VEDTAK (enstemmig):

Barne - og ungekomiteen tilrår Bydelsutvalget å fatte følgende vedtak:

Bydelsutvalget til folkehelseplanen til etterretning.

7. BUK 11/4 Jordmortilbud i Bydel Sagene, styrking av helsestasjonen

Barne- og ungekomiteens behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

VEDTAK (enstemmig):

Barne - og ungekomiteen tilrår Bydelsutvalget å fatte følgende vedtak:

Saken tas til etterretning.

8. BUK 11/5 Utkvittering av verbalvedtak VB6- forebygging

Barne- og ungekomiteens behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

VEDTAK (enstemmig):

Barne - og ungekomiteen tilrår Bydelsutvalget å fatte følgende vedtak:

Saken tas til etterretning.

9. BUK 11/6 Valg av tjenester som skal omfattes av dialogmøter 1. halvår 2011.

I komiteen var det enighet om at erfaringene fra forrige runde med dialogmøter ikke var så gode. Samtidig var det enighet om at det kan være interessant å prøve dialogmøter med ungdomstilbudene.

Mari Lund Arnem (SV) påpekte at det ville være lurt å servere pizza til ungdommene for å få dem til å stille opp på møtet. I forbindelse med pizzaserveringen kan en også ha et slags forberedelsesmøte hvor de ansatte i ungdomstiltakene forbereder ungdommene på hva møtet skal inneholde. Ved å ha en slik forberedelse kan man også gi ungdommene en forsikring om at de ansatte støtter dem, noe som kan være med på å ufarliggjøre møtet med politikerne.

Lillian Rognstad (leder for ungdomstiltakene) lurte på hvem som skal arrangere dette. Hilde Graff (barne- og ungesjef) svarte at sekretariatet tar initiativet, men at dette skjer i samarbeid med ungdomstiltakene.

Inger Beverdal (barne- og ungdomsrådet) fremhevet viktigheten av å snakke med de eldste og de yngste hver for seg.

Barne- og ungekomiteens behandling:

Bydelsdirektørens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

VEDTAK (enstemmig):

Barne- og ungekomiteen tilrår Bydelsutvalget å fatte følgende vedtak:

Følgende tjenester skal omfattes av dialogmøter 1. halvår 2011:

- Sosialtjenesten
- Utviklingscenteret for arbeid og kvalifisering
- Vøyensvingen aktivitetssenter
- Ungdomstilbud

10. Orienteringssaker

Hilde Graff (barne- og ungesjef) og Lillian Rognstad (leder for ungdomstiltakene) orienterte om halvdagsseminaret "Konsekvenser av økt barnebefolkning i bydel Sagene" som finner sted 22. mars.

Lillian Rognstad orienterte kort om gjengen på Bjølsen. Det går veldig mye bedre, men dette kan skyldes at det er en kald vinter og at gjengen derfor holder seg innendørs. Samtidig melder politiet også om at det er rolig. Også på skolen har det blitt roligere, men noen sliter fortsatt. Ungdomstiltakene har satt inn mentorer til de ungdommene som trenger det. Alle iverksatte tiltak ser ut til å fungere. Ungdommene melder tilbake om at de synes at de voksne er veldig tett på dem – Lillian Rognstad mener at dette betyr at tiltakene virker.

Hilde Graff orienterte kort om forrige møte i BUR. Hun hadde ikke anledning til å være til stede på budsjettmøtet før jul, men hadde denne gangen gått nøye gjennom flere saker med dem. Veldig flott at BUR møter i BUK.

Hilde Graff orienterte kort om bydelens satsing på arbeid innenfor barn- og ungesektoren. Margarinfabrikken Barnehage fungerer som et trekkplaster, og åpner for en rekke muligheter for å vise frem arbeidet i hele barn- og ungeavdelingen. Mulighetene blir utnyttet så godt det lar seg gjøre, og bydelen høster gode omtaler for sitt arbeid.

11. Eventuelt

Gry Bruland Larsen (SV) hadde følgende sak opp til diskusjon i komiteen:

- Hva slags rolle skal Barne- og ungdomsrådet ha?

Dette ga følgende diskusjon:

Komiteen var fornøyd med at Barne- og ungdomsrådet stilte med en representant til møtet.

Det var enighet om at det var ønskelig å involvere Barne- og ungdomsrådet mer. I den forbindelse påpekte Gry Bruland Larsen (SV) at det var viktig å ikke lesse ned rådet med en masse sakspapirer om til dels kompliserte forhold. Inger Beverfjord (BUR) påpekte at møtene ikke er kjedelige, men at noen av sakene var litt for omfattende. Lillian Rognstad (leder for ungdomstiltakene) sa at hun og sekretæren i rådet alltid er med på møtene, og at de forsøker å forklare sakene så godt som mulig. Samtidig må politikerne tåle at rådet ikke alltid mener noe om alt, for eksempel byggesaker, til tross for at det er saker som omhandler barn og unge.

Guro Svenkerud Fresvik (V) ytret ønske om at komiteen får referatene fra møtene i rådet. Det var enighet om at dette vil gjøre det enklere for komiteen å bringe rådets synspunkter til Bydelsutvalget. Både Lillian Rognstad og Inger Beverfjord skal ta dette opp med sekretæren, og sekretariatet skal gjøre det det kan for å forsøke å få referatene klare på den korte tiden det er mellom møtet i Barne- og ungdomsrådet og Barne- og ungdomskomiteen. Lillian Rognstad uttalte at et tiltak for å lette sekretærens jobb, ville være å ta i bruk en bærbar pc under møtene.

Siv Bente Ellefsen (AP) tok opp spørsmålet om lysvandring: at rådet og komiteen sammen går en tur i bydelen der hvor unge ferdes. På den måten kan de unge få muligheten til å si hvilke steder de føler seg utrygge og hvorfor. Det var enighet om å forsøke å få dette til i løpet av mars, i forbindelse med møtet i rådet eller komiteen.

BYDEL SAGENE

Barne- og ungekomiteen

Guro Svenkerud Fresvik
møteleder

Ingvild Baadsvik
møtesekretær